Cxembl 1 Cneundukaumm kotnos ARDERIA cepun B, mogenu B24

Cxema Ne 1

95 70812 702 702 11 45 702 43 702137 802 702

M
99
v
213 \;
101
100

vl

702/138 149 /158/159 / 215/131/ 711] 802/142/143/ 702/ 145




Cneyudgpukayusa kK Cxeme Ne 1

Ne nos. ApTUKYN HanmeHoBaHue
11 22013.0100-059 3arnywka 05, oy,
12 22013.0100-043 dnaHeuy abimoxoaa An ©100
43 22013.0600-001 [aTunk aasnexunsa sosgyxa andodepeHumanbHbiii KFY-5 70/45Pa
45 22013.0100-100 TpybKa cAMKoHOBAA 5X2MM C KOHAEHCAaTOCO0pHMKOM
61 D22013.0300-010 Knunca natpy6ka IBC D14
62 D22013.0300-011 Knunca natpybka otonneHuna D18
94 2501148 PaclwupuTenbHbii 6aK (3kcnaHcomat) VRP 250-7 npamMoyro/ibHbii
95 22013.0100-080 MnaHka 79, ov,
96 22013.0100-081 Yronok 80, o,
99 22013.0700-014 MpoKknaaka ynnotHutesnbHasa G 3/8"
100 22013.0300-020 KonbLo ynnoTHUTenbHoe naTtpybka 6aka d8 x 2.2 x 12.4
101 22013.0300-019 Knunca Tpybkm 6aka ©10, noarkartan
103 22013.0700-015 Mpoknaaka ynaoTHutenbHasa G 1/4"
131 22013.0700-032 Warba d 12.5x6.3x4
133 22013.0336-001 MaHomeTp ®36.5mm 3 bar G 1/4"
137 22013.0100-085 Kpbiwka 6okoBas N 57
138 22013.0100-046 Kpbiwka 6okoBas /1 58
142 22013.0100-086 KpbiwKa Kamepbl 52-1K, ov,
143 22013.0100-095 Crekno npeametHoe 26 x 38 x 1 mm
145 22013.0100-087 Pamka gucnnes 56, oy,
149 22013.0700-024 3arnywka TpaHcnopTuposoyHasa 1/2" x 3/4"
213 22013.0300-027 MaTpy6ok 6aka B18/B24 8 cbope
215 22013.0631-310 Mogaynb ynpasnenuns GB220CU10 B cbope
222 22013.0636-100 Mogaynb nugukatopa QK-JLGLCDO11 B cbope
223 22013.0100-026 Kpbiwka Kopnyca B cbope 26
158 2201300 - 006 Moaynb yganeHHoro ynpasneHma QK-RMO03 koTtna Arderia
159 2201300- 016 AHTEHHa moayna yganeHHoro ynpasneHma QK-RM03
702 22013.0700-002 Camopes 4,2x6,5 ocTpbiii, NoNyKpyrnaa ronosKka, UnHK, DIN 7981
708 22013.0700-009 BuHT M4 x 6 DIN7985 o,
711 22013.0700-033 Camopes 6,3x16 ocTpblii, NONYKPYFrAas rofoBKa, uuHK, DIN 7981

802

92044-014

M3onoH -Isolon 100 01w 1.05




Cxema Ne 2

703 703 33 703 34 36 703 20 16 14 703




Cneyudgukayus Kk Cxeme Ne 2

Ne nos. ApTUKYAN HanmeHoBaHue
14 D22013.0210-001 BeHTunatrop CON C258125
16 22013.0220-011 MaHenb NK24 B-16 neBas (CTeHKa Kamepbl CropaHus nesas)
17 22013.0220-012 MaHenb NK24 B-16 npaBan (CTeHKa Kamepbl CropaHna Npasas)
18 22013.0210-013 KpbiWwKa Kamepbl cropaHma
19 22013.0210-014 MNnauta Tennonsonaumm 3agHaa B18
20 22013.0210-015 Mauta Tennonsonaumnm 6okosana B18/24
21 22013.0210-016 Mnnta Tennonsonaumm nepeaHan B18
22 22013.0220-032 TennoobMeHHUK KoaKcHanbHbIl (butepmudecknin) 24 kW (tun 2)
23 22013.0210-017 MnacTnHa ropenku nepenHan
24 22013.0210-018 PosKoK ropenku bokoso
25 22013.0210-019 Po’KOK ropenku cpegHui
26 22013.0210-020 CKoba npyKunHHasn
27 22013.0210-021 MnacTnHa ropenku 3agHAa
28 22013.0210-022 CrepkeHb GUKCMpYOLWMI
29 22013.0210-023 dopcyHKa razosas LNG ©1.3
30 22013.0210-024 Mpoknagka GopcyHKU
31 22013.0210-025 KonneKktop rasosbii
32 22013.0220-007 OcHoBaHue K24 B-16 (waccu ropenku)
33 22013.0220-026 Kpbiwka 124 b-16
34 22013.0220-027 CreHKa 'T24 b-16 neBan
35 22013.0220-028 CreHka 'T24 B-16 npaBasn
36 22013.0210-029 CTeHKa nepeaHAsa KONNEKTOpa ra3os
37 22013.0220-030 MnactuHa paccekatena 24 b-16
38 22013.0210-008 dneKTpog po3xura 1 c nposoaom
39 22013.0210-009 DNeKTpoa po3XKura 2 ¢ NpPoBoAOM
40 22013.0210-010 DneKTpoa AaTYMKA MOHM3ALUN
41 22013.0610-001 Hatuunk neperpesa 95°C
42 22013.0210-036 Knunca gatunka neperpesa




Cxema Ne 3

802
50
48
91

205
207
68
116
66
65
705

56

70

72

76

77

46
702
92
48

49

102
705




Cneyudgukayus Kk Cxeme Ne 3

Ne nos. ApTUKYAN HanmeHoBaHue
46 22013.0100-082 [Ho kamepbl 51, ou,
48 22013.0100-032 YnnotHeHue Tpybbl ®43 x P16 B AHE Kamepbl
49 22013.0100-033 YnnotHeHue Tpybbl ®43 x P11 B AHE Kamepbl
50 22013.0100-034 YnnoTHeHMe NpoBOAOB BbICOKOBO/IbTHbIX 72 X 16 x 2R4
63 22013.0100-061 CreHka kamepbl 03, o,
64 22013.0100-093 Brynka ®12
65 22013.0300-022 ®dutuHr ebixoga NMBC G 1/2", 30524
66 22013.0700-011 MpoKknaaKa ynaoTHuUTeAbHas G 1/2"
67 22013.0300-021 ®duTnHr BbiIxoaa otonsieHma G 3/4", 30525
68 22013.0700-010 MpoknagKa ynnotHuTenbHaa G 3/4"
69 22013.0400-016 INeKTPOHACOC LMPKYAALMOHHBIN Arderia CPB3A 15/5 (34)
70 22013.0400-002 Bo3ayxoyganutenb aBTomatnveckunin @36 x 67
71 22013.0400-003 Konbuo ynaotHutenbHoe Bo3ayxoyaanntensa @36 x 3.3 x ®42.6
72 22013.0400-004 Knunca sBo3ayxoyganutena ®3 x 36 x 51
73 22013.0400-005 KnanaH 6e3onacHocTtu B cbope
74 22013.0300-014 Tpy6Ka npo3payHasn u3 MNBX 8x11 mm
75 22013.0300-015 Tpy6ka npo3payHan u3 NBX 10x14 mm
76 22013.0400-015 KonbLo ynnoTHUTEbHOE KNnanaHa 6esonacHoctn P15.5 x ©2.5 x $20.5
77 22013.0400-007 Knunca knanaHa 6e3onacHoctn ©18
86 22013.0400-012 Knunca ¢uTtunHra xoga soapl 21
91 22013.0500-001 KnanaH rasosbii CPV-H2230G5T
92 22013.0500-002 Tpy6Ka Bo3aylWHas KnanaHa rasosoro ®4 x $6.2 x 250
102 22013.0600-010 [atumk gasneHma tennoHocutena KSY-C04-12
103 22013.0700-015 MpoknagKka ynnotHuTensHaa G 1/4"
115 22013.0630-001 OaTtunk Temnepatypbl NTC WarmTem (kaunca ® 18mm)
116 22013.0630-002 Oatumk Temnepatypbl NTC BOuTem (knunca ® 12mm)
117 22013.0630-003 Oatumk Temnepatypbl NTC BInTem (kannca ® 12mm)
205 22013.0320-023 MaTpy60oK Bbixoaa NBC B cbope B24
206 22013.0300-024 MaTpyboK BbixoAa oTonneHma B cbope B18/24
207 22013.0320-025 MaTpyboK Hacoca B cbope B24




208 22013.0300-026 MaTpybok Bxoaa Boabl B cbope B18/24

211 22013.0420-300 ®utnHr Bxoaa soabl CHIT-10L B cbope

212 22013.0500-004 MaTpyboK rasosblnt B cbope

702 22013.0700-002 Camopes 4,2x6,5 ocTpbli, NOAYKPYraan ronoBkKa, UnHK, DIN 7981
703 22013.0700-003 Camopes DIN 7982 (noTtaitHan ronosKa) 3,9x16

705 22013.0700-006 BuHT M5 x 6 DIN7985 ou,

706 22013.0700-007 BuHT M5 x 8 DIN7985 ou,

707 22013.0700-008 BuHT M6 x 8 DIN7985 ou,

708 22013.0700-009 BuHT M4 x 6 DIN7985 ou,

802

92044-014

M30n0H -Isolon 100 01w 1.05




Mos. 211 (Cxema N2 3) ®utuHr Bxoaa sogbl CHIT-10L B c6ope

Ne nos. ApTUKYAN HanmeHoBaHue

|T/ 84 22013.0620-002 JaTtumK pacxoga soabl FBC ¢putuHra CHIT (kpenn. wecTurp.)

211.1 22013.0420-201 Y3en Bxoga BoAbl C KpaHOM NognNuUTKK, dutuHra CHIT
211.2 22013.0420-302 Pacxopgomep 10L y3na Bxoga soabl, utnHra CHIT-10L
=

D 211.1




